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KẾ HOẠCH 
Già soát, tu sửa và bổ sung cơ sở vật chất chuẩn bị cho năm học mới
Năm học 2023 - 2024
Căn cứ các văn bản chỉ đạo và hướng dẫn của các cấp về công tác tuyển sinh trẻ vào trường mầm non năm học 2023-2024; 

Thực hiện công văn chỉ đạo của Phòng GD&ĐT Đắk Song về việc kiểm tra, già soát CSVC chuẩn bị cho năm học 2023-2024;
Căn cứ vào tình hình thực tế về cơ sở vật chất, đội ngũ CB, GV, NV và số lượng học sinh đã được tuyển sinh mà phòng GD&ĐT Đăk Song đã phê chuẩn. Để chuẩn bị tốt cho công tác đón trẻ vào trường và công tác khai giảng năm học mới, trường mầm non Sơn Ca xây dựng kế hoạch già soát, tu sửa và bổ sung cơ sở vật chất chuẩn bị cho năm học 2023-2024 cụ thể như sau:
         I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH NHÀ TRƯỜNG
1. Thuận lợi
Cở vật chất của nhà trường đã được UBND; PGD&ĐT huyện Đắk Song quan tâm đầu tư kinh phí xây dựn CSVC; đồ chơi ngoài trời…. Các thiết bị, đồ dùng phục vụ cho công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục hiện đại đáp ứng với nhu cầu học tập của các cháu mầm non trong giai đoạn hiện nay. 
Có nhiều phụ huynh trong trường đã nhận thức rõ về tầm quan trọng của công tác CS&GD cho trẻ MN, nên đã quan tâm và ủng hộ về mọi mặt cho nhà trường.
2. Khó khăn, và biện pháp khắc phục

Cơ sở vật chất ác phòng học của nhà trường tuy đã được trang bị đầy đủ đồ dùng trang thiết bị phục vụ cho công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ, nhưng các hạng mục CSVC phục vụ côhng tác hành chính; nhha2 bếp chưa đáp ứng theo nhu cầu hiện tại. 
Hệ thống phòng làm việc hành chính đang dùng tạm 1 phòng học cũ; bêp ăn sử dụng tái tạo 1 phòng học cũ được tu sửa các hạng mục thường xuyên.

Một số đồ chơi ngoài trời bị hoen rỉ, sân chơi xuống cấp cần được nâng cấp kịp thời.
II. CÁC NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
1. Nhiệm vụ chung
- Kiểm tra, già soát, tu bổ và sửa chữa đồ dùng, thiết bị dạy học đáp ứng mọi hoạt động trong công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ.
- Góp phần thực hiện đổi mới phương pháp chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục các cháu, nhằm nâng cao chất lượng giáo dục của trường.
- Tăng cường sự quản lý nhằm đảm bảo sử dụng có hiệu quả tài sản hiện có cũng như bảo quản, sửa chữa, nâng cấp cơ sở vật chất, thiết bị dạy học nhằm kịp thời phục vụ công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ, tránh thất thoát, lãng phí tài sản của nhà trường.
2. Nhiệm vụ cụ thể
- Tiếp tục tham mưu, đề xuất với UBND Huyện; PGD&Đ, Ban quản lý dự án Huyện Đăk Song; UBND thị trấn Đức An tập trung giải quyết và cấp kinh phí để xây dựng nhà bếp phục vụ trẻ bán trú trên địa bàn.

- Nhà trường khai thác công tác XHH và tiết kiệm kinh phí chi thường xuyên

- Tiếp tục đầu tư kinh phí tạo cảnh quan môi trường sư phạm thân thiện với chủ đề xây dựng nhà bếp tập trung“Xây dựng môi trường học tập lấy trẻ làm trung tâm”, bổ sung cơ sở vật chất, đồ dùng trang thiết bị cho tất cả các lớp học, đảm bảo công tác ứng dụng PPGD tiên tiến Steam để giáo dục cho trẻ trong năm học.
- Tiếp tục đầu tư và nâng cấp, sửa chữa, thay thế các trang thiết bị về công nghệ thông tin như máy tính, cải tạo nâng cấp mạng internet, hệ thống camera nâng cấp phần mềm phổ cập GD, phần mềm công tác tuyển sinh, phần mềm dinh dưỡng và phần mềm quản lý nhân sự, phần mềm quản lý giáo dục… phục vụ công tác quản lý, chăm sóc, nuôi dưỡng và GD trẻ.
- Huy động thêm nguồn kinh phí từ công tác XHH và từ nguồn kinh phí tự chủ của nhà trường, trang bị thêm tài liệu, sách tham khảo phục vụ công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục của nhà trường. Đầu tư cải tạo bồn hoa, cây xanh, công trình nhà bếp, nguồn nước đảm bảo sinh hoạt.

- Duy trì và nâng cao hiệu quả hoạt động của các trang thiết bị dạy học hiện có. Mua sắm bổ sung các trang thiết bị đồ dùng theo Thông tư 02/2010 quy định về trang thiết bị đồ dùng, đồ chơi tối thiểu cho trẻ mầm non.

3. Kế hoạch cải tạo, tu sửa CSVC và mua bổ sung đồ dùng trang thiết bị
(Dự kiến nguồn kinh phí sẽ thực hiện từ nguồn ngân sách nhà nước cấp và tự nguyện đóng góp cho các cháu trong năm học).
- Dự kiến năm học 2023-2024 mở 8 nhóm, lớp: 217 học sinh
+ Nhà trẻ: 01 nhóm = 20 cháu
+ Mẫu giáo: 7 lớp = 197 học sinh
- Cải tạo khu vui chơi vận động, khu sáng tạo cho trẻ ở các khu: 15.000.000đ

- Sửa chữa nhà bếp, đường điện nước.  15.000.000đ 
- Thay mới và bổ sung các loại biểu bảng, trang trí: 25.000.000đ 
              Tổng: 55000.000đ.
             
(Bằng chữ: năm mươi lăm triệu đồng).
4. Giải pháp thực hiện
- Rà soát lại CSVC hiện có ngay từ đầu năm học để lên kế hoạch tu bổ, sửa chữa và mua bổ sung.

- Thành lập Tổ kiểm tra, kiểm kê CSVC hiện có của nhà trường theo từng hạng mục. Phân loại theo mức độ sử dụng lập kế hoạch nâng cấp, sửa chữa, sử dụng, phát triển và bảo quản cơ sở vật chất của trường trong năm học.
- Sử dụng tốt nguồn ngân sách hàng năm, nguồn thu tự nguyện từ công tác XHH của phụ huynh, các nguồn thu thỏa thuận với phụ huynh để sửa chữa, nâng cấp và mua mới trang thiết bị phục vụ cho công tác CS,ND và GD trẻ thiết thực. 
- Tăng cường giáo dục ý thức giữ gìn tài sản chung của trường, lớp bằng nhiều hình thức như: Trong các buổi sinh hoạt chuyên môn của giáo viên, các buổi hoạt động ngoại khóa của giáo viên và các cháu, các hoạt động dạy trên lớp và các hoạt động hàng ngày của trẻ ở mọi lúc mọi nơi. 
- Bàn giao tài sản quản lý cho giáo viên chủ nhiệm các lớp, để họ có trách nhiệm bảo quản, giữ gìn tài sản, cụ thể cho các lớp học, học tại phòng nào có trách nhiệm bảo quản, giữ gìn và trang trí CSVC tại phòng học của mình theo tiêu chí “Lớp học xanh - sạch - đẹp - an toàn”
- Lập sổ theo dõi việc trang cấp các thiết bị, đồ dùng, lập sổ mượn đồ dùng dạy học. Định kỳ hàng tháng có kiểm tra đánh giá việc sử dụng thiết bị dạy học trong giảng dạy. 
Trên đây là Kế hoạch già soát, tu sửa và bổ sung cơ sở vật chất chuẩn bị cho năm học 2023-2024. Nhà trường rất mong được sự đón nhận sự quan tâm đầu tư, ủng hộ về tinh thần, kinh phí, vật chất của UBND; PGD&ĐT, các ban ngành đoàn thể chính quyền tại địa phương, các cá nhân, tập thể và các nhà hảo tâm để nhà trường thực hiện tốt kế hoạch tu sửa và bổ sung CSVC đã đề ra phục vụ cho nhiệm vụ chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục các cháu trong năm học 2023-2024 mà cấp trên đã giao cho./.
	Nơi nhận: 

· PGD&ĐT Đ/S (để b/c);

· UBND TTĐA (để b/c);

· Trường MN SC (để t/h);
· Lưu VT./.
	HIỆU TRƯỞNG
Nguyễn Thị Thục 
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